1.MOo ropmMsoHTaAbHOM AOopoOore masibimMK TAHET
caHum maccoii 30 Kr 2a BepeBkKy,
HanpaeneHHyro nog yrnom 60° K NN1OCKOCTHM
aAoporun, c crnoi F= 100 H. KoaddburuymeHT
TpeHmau =0,12. Onpeagennrte yckopeHue
caHen. Kakoe nyTb, NpomrAaeHHbIWM caHAmMmKM 2a 5
C, ecC/Z1 B Ha4YaIbHbIKM MOMEHT MX CKOPOCTb
6bina paeHa HynO?

Ha raagkom ropr3oHTanLHOM NOTY BaxoIHTCA anunnad nocka. o qocke noa
AeHCTBHEM NOCTOAHHOH TOPHIONTLILNOH cHasl Tarn asmwercs Gpycok. Ko-
sifprumenT Tpenna Mexny aockoi w Opyckom p =02, Cropocte Gpycka ©
OTHOCHTENENO nona noctoania u paena 0.8 s/c. [lepronauansio qocka oTHO-
CHTENLND NoMa nokouTed. K MoMenTy, Koraa AsmenHe GpycKa OTHOCHTENLHD
JOCKH NpeKpamaeted, Gpycok npoxoauT no gocke pacerosnne L =08 m. Bo
CHOMEXO Pas MACCA AOGKH Gonkie Macck Gpycka?

OnpegennTe Maccy rpysaa, KOTOpbIH HY¥HO cOPOCHTE ¢ ADPOCTATA
maccoid 1100 kr, ABHMKYILIEroca PABHOMeDHO BHH3, UTOOLI aapo-
CTAT CTAN ABHIMATHCA ¢ TAKOH ¥e Mo MOZYIK CKOPOCTHI0 BBEDX.
ApxumMenoBa cH.Ja, JeHcTBYIONIAS HAa aspocTraT, pasHa 10* H,
Cuny COUPOTUBNEHHA BO3AYXa [IPH NogdbeMe H CHVCKe CUHTANTe
oJHHAKOBOI.

Tpyse: maccavs M = 1 5r =@ m ceEsaamm

NECEOH HEDacTEEHMOE HETBED,

mepebpomeEGE wope3 OMOE, OO0 EOTOPOMY

HETh MOEST CEOTBINTE De3 TPEEHS (oM m m
pEcvEoE). [pyas maccom M Hmmr_ﬂ:l Ha
MepONOBATOR HEAKNOHHOE ONOCECCTE (FToI
HARTOHA DIOCEOCTHE E ropeaosEty o= 307,
EoaddammesT Tpesms L = 0.3). Yeny paesEo MancHMATEEOS 3HATSHHE MACCED N,
OpE EOTOPOM CHCTEME TPYIO0E SMIE e EEXOINT HI DEpEOSITATEEOTC COCTOSHHRS
ooEoE]

K moxosimneMmycs Ha IIepOXoBaToM a,.n/c?
TOPU30HTAIBHOM [IOBEPXHOCTH TENY *

[IPWJI0KeHa HapacTAOIIas C TeUeH -
€M BpeMeHH TOpU3OHTAJbHAHA CHJA 3 ;
taru F = bt, Tie b — N0CTOAHHAA Be- 2 b
nuumHa. Ha pucyake mpeicrabiieH 1 $or
rpadMK 3aBHCHMOCTH YCKOpPeHHS

Teja OT BpeMeHH AeHCTBUS CHIbL
Onpenenute KO3 OUIIHEHT TPEHHA
CKOJIbAEHN .

NpysoBoi aBTomobBMAbL maccort M=4 T c gBymsA
BeAYLW MMM OCAMM TAHET 3a HepacTAXKMMbIM TPOC
BBEpPX MO CK/IOHY /1IerKkoBOM aBTOMOBMAbL Maccomn
m = 1T, Yy KOTOPOro BbiK/AO4YeH asuratens. C
KaKMm MaKCKrMmasibHbIM YCKOPEHKMEeM MOTyYT
ABUraTbCcAa aBTOMOBMAN, eCnNun yrosa Hak/oHa
cocTaBnAaeT a= arcsin 0,1, a KoapPUUMEHT TPEHUSA
MmeXay WwrHamm rpysoBoro astomobuna m
Aoporont p=0,2? Cliom TpeHUA KadeHus,
AelCcTByoWer Ha NerkoBoii aBTomobuns,
npeHebpeudb. Macco Konec npeHebpeusb. (0,2)

I'pysusu ¢ TouedHEIMU Maccamu m, = 0,25 kr u
m,= 0,5 Kr IpUKpernJieHbl K HEBeCOMOMY CTepK-
Hi0 AnvHOW [ = 1 M (eM. puecysOK). CTrep:xeHs
 MOXKeT BpAallaThcd BOKPYT IOPH3OHTAJABHOH
ocH, npoxoaamei uyepesd Touky O. I'pysuk m,
B HAXKHEH TOYKe TPAeKTOPHH HMeeT CKOPOCTh
v = 2 m/c. OnpeAeauTe cHJy, ¢ KOTOPOH CcTep-
JeHb AelicTByeT Ha IPY3UK M, B 5TOT MOMEHT
BpeMeHH.

PaccunrafiTe nepHoj BpallleHHs MAAHETH BOKDYT €€ OCH, eCIH Bec Tela Ha
aKBaTOpe miaHeTs cocrasaser 97% or seca oTOro TEJA HA MOJAKCE. Cpen-
HAA IWIOTHOCTH BemiecTsa nianers pasna 5500 kr/m’. [laanery cuMTars

OJHOPOJHLIM IAPOM.




